

令和5年8月28日 公告

「令和5年度 道路施設点検調査等業務委託」

業務設計図書等の記載内容に誤りがありました。次の正誤表をご確認ください。

別紙4 横断歩道橋点検一覧表 正誤表（下線部訂正箇所）

誤（訂正前）

番号	歩道橋名	箱桁 内点検	区域	路線		交通誘導 警備員 A	交通誘導 警備員 B	点検面積 (m ²)	昼夜 区分	備 考
				種別	路線名					
3	日之出	○	東淀川区	市道	歌島豊里線		2	268.46	<u>夜</u>	

正（訂正後）

番号	歩道橋名	箱桁 内点検	区域	路線		交通誘導 警備員 A	交通誘導 警備員 B	点検面積 (m ²)	昼夜 区分	備 考
				種別	路線名					
3	日之出	○	東淀川区	市道	歌島豊里線		2	268.46	<u>昼</u>	